

ANUNȚ

Având în vedere prevederile HG nr. 286/2011 pentru aprobarea *Regulamentului cadru privind stabilirea principiilor generale de ocupare a unui post vacant sau temporar vacant corespunzător funcțiilor contractuale și a criteriilor de promovare în grade sau trepte profesionale imediat superioare a personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice*, cu modificările și completările ulterioare, prevederile Legii cadru privind salarizarea personalului plătit din fonduri publice nr. 153/2017, cu modificările și completările ulterioare și prevederile Procedurii de organizare și desfășurare a examenului de promovare a personalului contractual din cadrul Oficiului de Cadastru și Publicitate Imobiliară București, în grade/trepte profesionale și transformări de posturi din studii medii în studii superioare, aprobată prin Decizia directorului oficiului nr. 510/21.12.2017, Oficiul de Cadastru și Publicitate Imobiliară București, organizează, **în data de 16.12.2020**

EXAMEN DE PROMOVARE A PERSONALULUI CONTRACTUAL ÎNTR-O FUNCȚIE PENTRU CARE ESTE PREVĂZUT UN NIVEL DE STUDII SUPERIOR

pentru postul menționat mai jos:

1. Serviciul Publicitate Imobiliară:

- 1 post asistent registrator gradul IA care, prin transformare, va deveni asistent registrator principal gradul II;

CONDIȚII DE PARTICIPARE:

Pot participa la examenul de promovare prin transformarea posturilor din studii medii în studii superioare, persoanele care îndeplinesc următoarele condiții:

- sunt angajații instituției;
- au absolvit studiile superioare în perioada în care au fost angajați în cadrul instituției;
- studiile superioare să fie absolvite în specialitatea în care ocupă funcția cu nivel de studii inferior sau să fie considerată de conducătorul instituției ca fiind utilă pentru desfășurarea activității, justificată de necesitatea modificării fișei de post;
- există aprobarea conducătorului instituției a propunerii de promovare și de modificare în mod corespunzător a atribuțiilor din fișa postului

DOSARUL DE ÎNSCRIERE LA EXAMEN:

Pentru înscrierea la examen candidații vor prezenta un dosar care va cuprinde următoarele documente:

- cerere de înscriere la examen adresată conducătorului unității;

b) copie după diploma de licență, respectiv după diploma de absolvire sau, după caz, adeverința care să ateste absolvirea studiilor;

Data limită de depunere a dosarelor de participare la examenul de promovare este **03.12.2020, orele 16.30**. Acestea se vor depune la registratura instituției.

Verificarea îndeplinirii condițiilor de participare se va face în data de **04.12.2020**, urmând să se afișeze lista cu salariații admiși.

Examenul se va desfășura la sediul Oficiului de Cadastru și Publicitate Imobiliară al Municipiului București - Bd. Expoziției nr. 1A, sector 1.

SUSȚINEREA EXAMENULUI:

Examenul constă în susținerea unei probe scrise.

Proba scrisă va avea loc în data de **16.12.2020, ora 11.00**, la sediul Oficiului de Cadastru și Publicitate Imobiliară București.

Proba scrisă constă în elaborarea unei lucrări pe un subiect ales din cele stabilite de comisia de examinare.

Sunt declarați admiși candidații care au obținut minim 50 de puncte.

Tematica și bibliografia de examen sunt anexe la prezentul anunț și pot fi consultate la sediul Oficiului de Cadastru și Publicitate Imobiliară București și pe site-ul instituției www.ocpib.ro.

DIRECTOR
Cernea - Marian SIMION

